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Νάξος: Λιτανεία της Ιεράς Εικόνος του Αγίου 
Νικοδήμου στη γενέτειρα του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Ο μεθέορτος Εσπερινός και η Ακολουθία της Ιεράς 
Παρακλήσεως τελέσθηκαν το απόγευμα της Παρασκευής 14 
Ιουλίου 2023 στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό 
Αγίου Νικοδήμου πόλεως Νάξου, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερίου κ. Θεοκλήτου.

Δείτε σε επανάληψη τον μεθέορτο Εσπερινό και την Ακολουθία της Ιεράς 
Παρακλήσεως
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Μετά το πέρας των Ακολουθιών, ακολούθησε η μεγαλειώδης Ιερά Λιτανεία της 
Σεπτής Εικόνος του Αγίου Νικοδήμου, υποβασταζόμενη από τους ναύτες του 
Ναυτικού Παρατηρητηρίου Νάξου, τα στελέχη του Λιμεναρχείου Νάξου και τους 
στρατιώτες του Τάγματος Εθνοφυλακής Νάξου, καθώς και του τιμίων Λειψάνων 
του Αγίου Νικοδήμου και του Αγίου Αρσενίου του εν Πάρω.

Στην Ιερά Λιτανεία συμμετείχαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Μεσσηνίας 
κ. Χρυσόστομος, Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος, Ιερισσού, 
Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος (ο οποίος επί της μαρμαρίνης 
εξέδρας απηύθυνε λόγο παρακλήσεως και οικοδομής), ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Κεράμων κ. Βαρθολομαίος και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Παροναξίας κ. Καλλίνικος.
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Η ιερά πομπή κατέληξε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Νάξου
, όπου αφού εψάλη η ακροτελεύτιος Δέηση και προ της ανακρούσεως του Εθνικού 
μας Ύμνου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος
ευχαρίστησε για την συμμετοχή τους στις λατρευτικές εκδηλώσεις, τους 
Αρχιερείς όλους τους τοπικούς άρχοντες, τους Βουλευτές του Νομού, τους 
εκπροσώπους των πολιτικών στρατιωτικών, δικαστικών και λοιπών αρχών του 
νησιού και της Περιφερείας Νοτίου Αιγαίου, τον Διοικητή του Α.Τ. Νάξου και τον 
Λιμενάρχη για τα μέτρα τάξης καθώς και όλους τους συμμετέχοντες κληρικούς 
και λαϊκούς.

Τέλος συνεχάρη όλους όσοι εκοπιάσαν για την προετοιμασία της πανηγύρεως, 
ιδιαιτέρως δε την Φιλαρμονική του Λιμενικού Σώματος, η οποία με επικεφαλής τον 
Υποδιευθυντή της Υπηρεσίας Μουσικής, Πλωτάρχη Λ.Σ. κ. Νικόλαο Δροσινό, 
παιάνισαν κατά την διάρκεια της Ιεράς Λιτανεύσεως Σε όλους ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Παροναξίας κ. Καλλίνικος ευχήθηκε πλουσία την χάρη και 
ευλογία του Αγίου Νικοδήμου και του Αγίου Αρσενίου στην ζωή και τα έργα 
τους. Ακολούθησε Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο.

Αργά το βράδυ ο Σεβασμιώτατος μετέβη στα πύρινα μέτωπα της φωτιάς που είχε 
ξεσπάσει στην ορεινή Νάξο και συγκεκριμένα στις περιοχές Απειράνθου, 
Κεραμωτής, Σιφώνων, Μονής και Κυνιδάρου, όπου ενημερώθηκε από τον εκεί 
ευρισκόμενο Δήμαρχο Νάξου και τον Περιφερειακό Διευθυντή Νοτίου 
Αιγαίου του Πυροσβεστικού Σώματος για την εξέλιξη της πυρκαγιάς, και 
ευχήθηκε σε όλους τους εκεί ευρισκομένους πυροσβέστες από τη Νάξο και άλλες 



περιοχές των Κυκλάδων αλλά και λοιπούς υπευθύνους του Δήμου, να γίνει με την 
βοήθεια του Θεού ταχεία κατάσβεση της καταστρεπτικής φωτιάς. Δόξα τω Θεώ 
μετά από αλλεπάλληλες ρίψεις νερού από πυροσβεστικά ελικόπτερα και 
αεροπλάνα, κατά τις πρώτες πρωινές ώρες, η φωτιά τέθηκε υπό έλεγχο με την 
ελπίδα ότι δεν θα υπάρξει νέα αναζωπύρωση.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Νάξος: Η εορτή του Αγίου Νικοδήμου στη γενέτειρα του

Πανηγυρικός Εσπερινός στην γενέτειρα του Αγίου Νικοδήμου

O Μητροπολίτης Παροναξίας Καλλίνικος στο ope.gr για τον διδάσκαλο 
του Γένους, Άγιο Νικόδημο τον Αγιορείτη
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